

晉江市英林鎮各鄉聯合會新屆就職 歐陽明體將全力以赴貢獻會務發展

本報訊：二零二五年八月十七日（星期日）晚上七時，菲律賓晉江市英林鎮各鄉聯合會假東海皇宮大酒店舉行成立十三週年暨第七屆理監事、首屆青年組職員就職典禮。當晚燈火輝煌，嘉賓滿堂，由歐陽良杯鄉賢與高沛如小姐聯袂主持，祥獅獻瑞揭開序幕，現場洋溢莊嚴與喜慶氣氛。

大會主席林連培名譽理事長致辭時，特別感謝祖國家鄉市、鎮領導及港澳慶賀團遠道而來，並對僑社友好團體和社會賢達撥冗蒞臨表示誠摯謝意。林連培回顧自創會以來，全體理監事同心協力，秉持聯絡鄉親、守望相助的宗旨，推動中菲經貿與文化交流，促進世代友好，成績有目共睹。他還對同仁的支持與愛護表示萬分的感謝，並盛讚新任理事長歐陽明體德才兼備、處事幹練，深信在其帶領下，聯合會必能再創輝煌。

在副理事長洪維謀介紹了主賓席貴賓後，新屆理監事隆重舉行宣誓與印信交接，由名譽理事長洪肇堅擔任監誓員，全體理監事莊嚴宣誓，象徵新一屆任期正式展開。洪肇堅並寄語新職員要傳承優良會風，發揮團結精神，為會務發展再立新功。

新任理事長歐陽明體在就職演說中，開宗明義地表示，此次慶典能夠匯聚家鄉領導、港澳貴賓及海內外鄉親，為盛會增添無限光彩，謹代表全體新屆理監事致以衷心感謝。他特別提到創會會長柯維漢、永遠名譽理事長洪肇堅、劉宏達，以及歷屆理事長洪國慶、洪金龍與林連培，皆以身作則，無私奉獻，為會務奠下光輝典範。歐陽明體指出，十三年來，聯合會在各方支持下茁壯成長，成果豐碩，為因應時代需要，更正式成立青年組，培養未來接班人。他承諾將竭盡全力，秉承傳統，凝聚全體理監事同心同德，為中菲世代友好與社會繁榮作出貢獻，並攜手書寫新篇章。

典禮也進行首屆青年組就職儀式，由歐陽明體親自擔任監誓員，青年職員莊嚴宣誓並接受授印，象徵薪火相傳，後繼有人。

其後，多位嘉賓相繼致辭，言辭懇切。菲華商聯總會（商總）副理事長洪健雄、菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮，均對聯合會多年來聯絡鄉誼、促進交流的努力致以嘉許。中共英林鎮組織委員、統戰委員李婉瑜，晉江市僑聯副主席兼英林鎮僑聯主席洪祖篇，分別代表家鄉表達祝賀。菲華英林洪氏家族總會理事長洪文炳、英林中學菲律賓校友會執行副理事長洪朝墩、香港英林鎮同鄉聯誼會會長洪清培、澳門英林同鄉會會長許慶良，以及中共三歐村支部書記兼村長歐陽明蔚，也先後發言，誠摯祝福菲律賓晉江市英林鎮各鄉聯合會。

在祝酒環節，大會主席、名譽理事長、正副理監事長齊聚同舉杯，賓主歡聲笑語，情誼滿堂。隨後，執行副理事長蘇世彬致謝詞，感謝各方支持，並勉勵同仁繼續精誠合作。

晚會安排了歌唱與抽獎節目，將現場氣氛推至高潮。整場慶典在歡樂祥和中圓滿落幕，鄉親互道珍重，共同憧憬聯合會未來更加興盛昌榮。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為洪肇堅、林連培、歐陽明體、洪健



雄、姚金鎮、李婉瑜、洪祖篇、洪文炳、洪朝墩、洪清培、許慶良、歐陽明蔚、蘇世彬、洪維謀、歐陽良杯和高沛如。第三排左

圖為洪肇堅（中）見證林連培（右）和歐陽明體（左）的交接儀式；右圖為宣誓就職儀式。第四排左圖為青年組的授印儀式；右圖

為全體青年組職員與歐陽明體合影。第五排為祝酒儀式。下排為全體新屆理監事與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

菲律賓和統會向華僑抗日烈士紀念碑敬獻花圈



菲律賓中國和平統促進會訊：2025年8月16日（星期六）上午，為深切緬懷在菲律賓抗日戰爭中英勇獻身的華僑英烈，銘記中菲人民並肩抗擊日本侵略者的壯烈歷史，值紀念中國抗日戰爭暨世界反法西斯勝利80週年活動之際，菲律賓中國和平統促進會、菲律賓支退伍軍人總會暨華支後裔、菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會在華僑義山華僑抗日烈士紀念碑前舉行敬獻花圈儀式。儀式在莊嚴的氣氛中開始。全體人員垂首默哀，深切緬懷在烽火歲月中為抗擊日本法西斯、維護和平正義而英勇捐軀的華僑英烈。隨後，代表們緩步上前，將寄托著無限哀思與崇高敬意的花圈獻于抗日烈士紀念碑基座之上。本會參加活動的代表有戴國安副會長、董拔萃副會長兼秘書長、許文忠副會長、許東曉秘書長、關輝興常務委員、李良燦常務委員、黃國杰常務委員、蔡天生委員、黃天脫委員、李恩典委員。

蔡清海捐濟陽五萬

菲律賓濟陽柯蔡宗親總會訊：本會理事蔡清海年青有為，交遊廣闊，精力充沛，是很多社團首長。八月一日榮膺菲律賓福建青年聯合總商會、國際華僑華人青商絲路交流總商會榮膺聯席會長，實至名歸，深慶得人。相信總商會在他領導下，必大展鴻圖，有所作為。

商會於八月一日下午七時假東海皇宮酒家就職並宴客，官蓋雲集，高朋滿座，盛況空前。蔡清海宗長百忙中不忘善，特別捐獻菲幣五萬，作本會慈善基金，功德無量，造福族人。特登報表揚，並申謝忱。